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.٢:  ٣٢٤دعونا نفكر في ناتج قسمة  

 ٣هو العدد الذي به عدد  ٣٢٤العدد ٢：٣٢٤＝

من حزمة  ٢وعدد   ١٠٠من حزمة  

).١(من  ٤وعدد )  ١٠(

١

١٠١٠

١

.دعونا نحسب كل خانة على حدة

مثل أولاً، سوف نقسم العدد الذي ي

.٢على   ٣وهو   ١٠٠حزمة  

١والباقي  ١= ٢:  ٣

.١هو  ١٠٠إذاً، باقي حزمة  
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＝ ٢：٣٢٤
 ١٠يساوي عدد ١٠٠من حزمة   ١بما أن 

)  ١٠(، إذاً إجمالي خانة )١٠(من حزمة 

.  ١٢هو 

.٢على  ) ١٠(دعونا نقسم خانة 

＝٢：٣٢٤

هي ) ١٠(خانة 

٦=  ٢:  ١٢  

.المتبقية ١٠٠دعونا نقسم باقي قسمة حزمة   
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＝٢：٣٢٤

هي) ١(خانة 

٢=  ٢: ٤

١٦٢إذاً، الناتج هو 

.٢على  ) ١(دعونا نقسم خانة 

١
١

١
١

١٠٠١٠٠
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.○ تعني    c،   ×  تعني     d،   ●  تعني    Uبهذا الرسم   

٢：٣٢٤

٤٢٣

سوف نطرح أعداد 

.  cخانة   

٢×١＝٢

.بطريقة الكتابة الرأسية ٢:  ٣٢٤دعونا نحسب قسمة  

.حيث أنها الخانة الأكبر  cسوف نحسب إبتداءً من عدد خانة  

ｃ ｄ ｕ
تج سوف نفكر فى نا

.  cخانة  

يحوي   cبخانة    ٣بما أن العدد 

 ، لذا سوف نكتب١بمقدار  ٢العدد 

.٢أسفل العدد  ١العدد 

٤٢٣
٢

ｃ ｄ ｕ

٤٢٣
٢
١

ｃ ｄ ｕ

وهي  ١٠٠بما أن حزمة  

، لذا سوف ٢تساوي  ١×٢

  .  بمحاذاة الخانة ٢نكتب العدد 

يكون  ٣من  ٢بعد طرح 

.١الباقي  －

سوف نضرب ناتج 

 في العدد خلف  cخانة   

( : ).علامة  
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.○ تعني    c،   ×  تعني     d،   ●  تعني    Uبهذا الرسم   

5

٢：٣٢٤

.دعونا نواصل الحساب

٤٢٣
٢

٢١

ｃ ｄ ｕ
سوف نكتب عدد 

.بالأسفل  dخانة  

٤٢٣
٢

٢١

ｃ ｄ ｕ
تج سوف نفكر في نا

.  dخانة  

وهي ) ١٠(بما أن حزمة 

، لذا ١٢تساوي  ٦×٢

 ١٢سوف نكتب العدد 

  .  بمحاذاة الخانة

٤٢٣
٢

٢١

ｃ ｄ ｕ

١٢ ＝٢×٦

－

－

－

، لذا سوف   dبخانة   ٢بما أنه يتبقى 

.بالأسفل بمحاذاة الخانة ٢نكتب العدد 

بها العدد   dإذا فكرنا في أن خانة   

بمقدار  ٢يحوي العدد  ١٢، والعدد ١٢

يمين العدد  ٦، لذا سوف نكتب العدد ٦

١.

ة  سوف نضرب ناتج خان

d    في العدد خلف

( : ).علامة  
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.○ تعني    c،   ×  تعني     d،   ●  تعني    Uبهذا الرسم   

٢：٣٢٤

.دعونا نواصل الحساب

سوف نكتب عدد 

.بالأسفل  uخانة  
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يكون  ١٢من  ١٢بعد طرح 

.الباقي صفر

سوف نطرح أعداد 

٤٢٣.  dخانة  
٢

٢١
٢١
٠

ｃ ｄ ｕ

－

－

ليس عليك أن تكتب الصفر

.في منتصف العملية الحسابية 

٤٢٣
٢

٢١
٢١

٤

ｃ ｄ ｕ

－

－

،   uبخانة    ٤بما أنه يتبقى 

 ٤لذا سوف نكتب العدد 

.بالأسفل بمحاذاة الخانة ٢

٢

١٦

١٦
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.○ تعني    c،   ×  تعني     d،   ●  تعني    Uبهذا الرسم   

٢：٣٢٤

.دعونا نواصل الحساب

٤٢٣
٢

٢١
٢١

٤

ｃ ｄ ｕ

－

－

٤٢٣
٢

٢١
٢١

٤
٤

ｃ ｄ ｕ

－

－

تج سوف نفكر في نا

.  uخانة  

يحوي   uبخانة    ٤بما أن العدد 

، لذا سوف ٢بمقدار  ٢العدد 

. ٦يمين العدد  ٢نكتب العدد 

ل بما أن الخانة التي تمُث

  ٢×٢وهى ) ١(

، لذا سوف نكتب ٤تساوي

  .  بمحاذاة الخانة ٤العدد 

٤ ＝ ٢×٢

سوف نضرب ناتج 

في العدد    uخانة  

( : ).خلف علامة  
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٢：٣٢٤

.  uبعد ذلك، سوف نحسب أعداد خانة  
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يكون  ٤من  ٤بعد طرح 

.الباقي صفر

سوف نطرح أعداد 

.  uخانة  

＝٢：٣٢٤

٤٢٣
٢

٢١
٢١

٤
٤
٠

ｃ ｄ ｕ

－

－

－

ة من خلال مهما كان العدد كبيراً، يمُكنك إيجاد الناتج بنفس الطريق

.حساب كل خانة على حدة

.○ تعني    c،   ×  تعني     d،   ●  تعني    Uبهذا الرسم   

٢

!جيد

١٦٢
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.○ تعني    c،   ×  تعني     d،   ●  تعني    Uبهذا الرسم   
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٣：٦٤١

١٤٦

سوف نطرح أعداد 

.  cخانة  

٦ ＝٣×٢

.٣:  ٦٤١دعونا نحسب ناتج قسمة  

.حيث أنها الخانة الأكبر  cسوف نحسب إبتداءً من عدد خانة   

ｃ ｄ ｕ
تج سوف نفكر في نا

.  cخانة   

يحوي    cبخانة    ٦بما أن العدد 

، لذا سوف نكتب ٢بمقدار ٣العدد 

.٣أسفل العدد  ٢العدد 

١٤٦
٦

ｃ ｄ ｕ

١٤٦
٦
٠

ｃ ｄ ｕ

وهي  ١٠٠بما أن حزمة  

، لذا سوف ٦تساوي  ٢×٣

  .  بمحاذاة الخانة ٦نكتب العدد 

، بعد طرح   cفي خانة  

يكون الباقي  ٦من  ٦

.صفر
－

ليس عليك أن تكتب الصفر

في منتصف العملية الحسابية 

سوف نضرب ناتج 

في العدد خلف   cخانة  

( : ).علامة  

٣

٣
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٢

٢

٢
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.○ تعني    c،   ×  تعني     d،   ●  تعني    Uبهذا الرسم   

٣：٦٤١

.دعونا نواصل الحساب

يحوي    dبخانة    ٤بما أن العدد 

 ، لذا سوف نكتب١بمقدار  ٣العدد 

.٢يمين العدد  ١العدد 

١٤٦
٦

٤

ｃ ｄ ｕ
سوف نكتب عدد 

.بالأسفل  dخانة  

١٤٦
٦

٤

ｃ ｄ ｕ
اتج سوف نفكر في ن

.  dخانة  

وهي ) ١٠(بما أن حزمة 

، لذا ٣تساوي  ١×٣

 ٣سوف نكتب العدد 

  .  بمحاذاة الخانة

١٤٦
٦

٤
٣

ｃ ｄ ｕ

٣×١＝٣

－

－

－

، لذا سوف   dبخانة   ٤بما أنه يتبقى 

.بالأسفل بمحاذاة الخانة ٤نكتب العدد 

سوف نضرب ناتج 

 في العدد خلف  dخانة  

( : ).علامة  
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.○ تعني    c  ،×  تعني     d،   ●  تعني    Uبهذا الرسم   

٣：٦٤١

.دعونا نواصل الحساب

سوف نكتب عدد 

.بالأسفل  uخانة  

يكون  ٤من  ٣بعد طرح  

.١الباقي 

سوف نطرح أعداد 

١٤٦.  dخانة  
٦

٤
٣
١

ｃ ｄ ｕ

－

－

١٤٦
٦

٤
٣
١ ١

ｃ ｄ ｕ

－

－

،    uبخانة    ١بما أنه يتبقى 

 ١لذا سوف نكتب العدد 

.بالأسفل بمحاذاة الخانة
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٣
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.○ تعني    c،   ×  تعني     d،   ●  تعني    Uبهذا الرسم   

٣：٦٤١

.دعونا نواصل الحساب

12

١٤٦
٦

٤
٣
١ ١
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－

－

١٤٦
٦

٤
٣
١ ١

٩

ｃ ｄ ｕ

－

－

تج سوف نفكر في نا

.  uخانة  

)  ١(بما أن الخانة التي تمُثل 

، لذا ٩تساوي  ٣×٣وهى 

بمحاذاة  ٩سوف نكتب العدد 

  .  الخانة

٩ ＝٣×٣

بها   uإذا فكرنا في أن خانة  

يحوي  ١١، والعدد ١١العدد 

، لذا سوف ٣بمقدار  ٣العدد 

.١يمين العدد  ٣نكتب العدد 

سوف نضرب ناتج 

 في العدد خلف  uخانة  

( : ).علامة  
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.○ تعني    c،   ×  تعني     d،   ●  تعني    Uبهذا الرسم   

٣：٦٤١

.  uبعد ذلك، سوف نحسب أعداد خانة   

يكون  ١١من  ٩بعد طرح  

.٢الباقي 

سوف نطرح أعداد 

١٤٦.  uخانة   
٦

٤
٣
١ ١

٩
٢

ｃ ｄ ｕ

－

－

－

＝٣：٦٤١
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!جيد

٢١٣

٢١٣٢ الباقي
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スライド 13

SS1 原稿にて間違えあり。６４１のところが６４５になっています。一番下の結果も同様。アラビア語では６４１に修正
済み。
Soyokaze Soyokaze, 2021/08/07



.○ تعني    c،   ×  تعني     d،   ●  تعني    Uبهذا الرسم   

.دعونا نجري العمليات الحسابية التاليةمثال   

.دعونا نجري العمليات الحسابية التاليةالسؤال   

)٣：٣٨٩＝)٢(٤：٤٦٤＝)١

＝٣：٦٤١

لا تنسى كتابة
.الباقي إذا كان موجوداً  
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ｃ ｄ ｕ
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.دعونا نجري العمليات الحسابية التاليةالسؤال   
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.ليةدعونا نجري العمليات الحسابية التاالسؤال   

)٧(＝ ٣：
٧٥٣

)٥：٨٦٦＝)٨

－

٣ ： ٧

٣٥٧
ｃ ｄ ｕ

－

－

－

٥ ：٨

٦٦٨
ｃ ｄ ｕ

－

－

)٩(＝ ٤ ：١٠(٦٣٢(＝ ٣ ：٥٠٦

－

٤ ：٦

٢٣٦
ｃ ｄ ｕ
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٣ ： ٥

٦٠٥
ｃ ｄ ｕ

－

－
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.○ تعني    c،   ×  تعني     d،   ●  تعني    Uبهذا الرسم   

.دعونا نجري العمليات الحسابية التاليةمثال   

.ةدعونا نجري العمليات الحسابية التاليالسؤال   

)١(＝ ٣ ：٢(٤١٤(＝ ٤：٥٠٩

＝٣：٦٤١

لا تنسى كتابة
－.الباقي إذا كان موجوداً  

١٤٦
ｃ ｄ ｕ

－

－

－
٤١٤

ｃ ｄ ｕ

－

－

－
٩٠٥

ｃ ｄ ｕ
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－
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.دعونا نجري العمليات الحسابية التاليةالسؤال   

)٣(＝ ٤(٤：٧٨٠(＝ ٥ ：٥٨٣

－
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ｃ ｄ ｕ
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－
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.○ تعني    c،   ×  تعني     d،   ●  تعني    Uبهذا الرسم   

.دعونا نجري العمليات الحسابية التاليةالسؤال   

)٦：٦٨٥＝)٢(٤：٥٢٤＝)١

＝٣：٦٤١

لا تنسى كتابة
－.الباقي إذا كان موجوداً  

١٤٦
ｃ ｄ ｕ

－

－

－

ｃ ｄ ｕ

－

－

－

ｃ ｄ ｕ
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).-(دعونا نجري العمليات الحسابية التالية مع كتابة علامة الطرح مثال   

!لا تنسى

19

٣

!جيد

٢١٣٢

٢

٢١٣ ٦
٤
٣
١١
٩

الباقي

T٢٧_S٠٤



.دعونا نجري العمليات الحسابية التاليةالسؤال   

)٣：٥٠٠＝)٤(٤：٥٥٢＝)٣

－
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)٦：٧٣٦＝)٦(٣：٥١٦＝)٥

－
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－

－
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－

－

20

T٢٧_S٠٤


